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---------------------------------------------------------------------------- 
Procès-verbal de l’Assemblée Générale 

14 Juin 2024 – Eole Club de Berck sur Mer 
---------------------------------------------------------------------------- 

 
12 Présents: Hervé PERROT,  Bruno BERRY, , Alain LECOINTE, , Jean-Pierre FORT, Jean marc CHERRIAUX, 
Jean François FAISANT, Philippe BOURRY, Damien DELENCLOS, , Olivier CALLE ,  Bruno ROUSSEL ,  Pascal 
LEOTY  ,Hugues SANDERE 
 
8 Pouvoirs : Bernard DUVAL ,  Jean Claude ROUVES ,Gregory LOTTIN ,Eric CHARPENTIER 
Régis THOUEMENT, Didier CHARLES ,Marylou THOMAS, Alain LUNEL 
 
A la date du 14 Juin 2024, 35 pilotes étaient réputés à jour de leur cotisation , sensiblement le même 
nombre que la saison précédente . 
Le quorum d’un tiers des inscrits présents à l’AG est atteint . 
 
Le Président remercie les adhérents présents et déclare l’assemblée générale de l’association Blokart-
Team France ouverte . 
 
Le secrétaire rappelle que l’an prochain de nouvelles élections pour le bureau auront lieu lors de 
l’assemblée générale . Les candidats aux différents postes sont appelés dès à présent à faire connaître 
leur candidature au Bureau du BTF , avant le 15 Mars 2025 . 
 
1 / Rapport moral et sportif du président : (Hervé PERROT) : 
 
Le président manifeste tout d’abords la joie d’avoir vu se dérouler dans de bonnes conditions  la saison 
2023-2024  , riches en rencontre et évènements de tous ordres . Il est vital de préserver, voir d’améliorer 
l’attractivité de nos Grands Prix et évènements sportifs ou de découverte , en élargissant tant que faire se 
peut le cercle des participants et l’effort auprès des jeunes doit être maintenu . 
 
La convention établie entre le BTF et la FFCV fête cette année ses dix ans ! Elle est toujours bien 
respectée et permet la mutualisation optimisée du corps arbitral pour les grands-prix ; Les relations avec 
les clubs organisateurs sont toujours positives et les compétitions se déroulent toujours dans une bonne 
ambiance, elles ont permis l’organisation de petits et grands événements, La mutualisation de 2 classes 
au moins par Grands Prix élargis également les rencontres avec d’autres pilotes. Le président souligne la 
nécessité de faire valoir une bonne ambiance de groupe au sein du BTF ; 
 
2 / Rapport financier du Trésorier de l’Association :(Pascal LEOTY) 
 
Le solde global de l’association au 14 Juin 2024 est le suivant :  
compte Livret A , compte chèque BP, caisse espèces : 2684€ 
 
Recettes : 585€ , suivant le détail ci après 

cotisations 2023/2024 : 540 € 
 Vente de Plaques :45€ 
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Dépenses : 601 € suivant le détail ci-après : 
Gestionnaire du site (Amen) :182€ 
Fleurs enterrement de notre ami Vital : 51€ 
Impressions (Emeraude graphique ) : 88€ 
Broderie des tenues des pilotes Equipe de France (V2M) : 107€ 
Assurance : 96€ 
Apéritif GP et AG :77€ 

L’association a en stock  , 17 casquettes (à la vente ! ) , 1 tente de plage , 1 groupe électrogène , 1 pèse 
personne , des drapeaux ,  
Approbation des comptes validée . 
 
Le trésorier  rappelle  le rôle des  cotisations .Le financement de l’hébergeur du site du BTF est un des 
principaux poste de dépenses , récurrentes .Les cotisations  servent entre autre à pouvoir aider 
financièrement les clubs partenaires organisant l’Open de France, et les  évènements de grande 
envergure : ex championnat d’Europe.. Le BTF est l’association de classe Blokart seule reconnue par l’EBA 
et l’IBRA ; Être membre du BTF c’est pouvoir participer aux Grands prix et Open en France et aux 
événements étrangers de l'EBA /IBRA  . 
 
Pour cette saison 2024/2025 nous achetons des tee-shirt à manches longues siglés BTF , dont un 
exemplaire sera remis gratuitement à chaque adhérent ayant souscrit son adhésion avant le 16 Mars 
2025 (date du 2nd grand prix de l’année ) .Il est aussi possible d’acquérir un exemplaire auprès du BTF 
pour 20 Euros . 
 
Pour préserver le fragile équilibre financier de l’association , pour la saison 2024/2025 la cotisation au 
BTF est portée au tarif de 25 € .  
Dans cet esprit, et pour simplifier , le Bureau a décidé que les primo adhérents majeurs bénéficient d’un 
tarif préférentiel la première année : 15 € . 
L’adhésion  est maintenue réduite à 10 € pour les moins de 18 ans, y compris en primo adhésion  . 
 
Nous allons nous  rapprocher de vendeurs de Blokart afin qu’ils diffusent les coordonnées du BTF (par 
exemple en joignant l’autocollant avec QR code  ) auprès des nouveaux acquéreurs .Ils consentent aussi 
des rabais aux adhérents du BTF sur las articles « Blokart »  
 
3 / Rapport activité sportive 2023– 2024 
 
La saison 2023/2024 a été lancé autour d’un week-end très convivial pour une rencontre à Erquy sans 
enjeu sportif qui a permis aux meilleurs pilotes d’encourager les moins capés en diffusant leurs conseils 
tant dans le réglage des voiles que pour la tenu d’un cap , l’utilisation de la girouette ,les bienfaits des 
penons , l’optimisation des départs dans les courses .C’était surtout l’occasion à une douzaine d’entre 
nous de se retrouver , de partager quelques agapes et d’apprécier la merveilleuse plage de Saint Pabu 
.Expérience qui sera renouvelée dès le 7 Septembre prochain , en offrant à tous les blokartistes , y 
compris les non adhérents l’opportunité de découvrir la plage de Penvins (Morbihan) et les joies de la 
pratique du Blokart . 
 
Cette saison a vu se réaliser 3 grands prix , à Notre Dame de Monts ,Saint Georges de Didone (Open de 
France 42 pilotes , 6 nations  ) ,  et à Berck ou nous sommes particulièrement bien accueilli y compris 
pour tenir notre assemblée générale ! 
 
Elle était aussi ponctuée de belles rencontres à l’étranger lors des Opens des Pays bas , de Belgique ou 
d’Espagne . 
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Mais surtout cette saison a vu se dérouler les Championnats du Monde aux Etats Unis ( 103 participants , 
12 nations ) où les 5 français présents ont particulièrement brillé avec de très belles places et 2 titres de 
Champion du Monde (Jean-Marc Cheriaux et Vincent Leroy ) et les Championnats d’Europe (91 pilotes de 
18 Nations ) ou pas moins de 13 français ont couru et réalisé 5 podiums dont 3 titres de Champions 
d’Europe : Aussi le bureau du BTF a décidé d’attribuer à Lucas Cheriaux et Gautier Delenclos , nos deux 
jeunes médaillés  , un bon d’achat de 100 € sur des produits Blokart auprès de revendeurs de la marque . 
 
Sur ces deux évènements , les français ont reçu la labellisation « Equipe de France » officielle de la FFCV 
et c’est un vrai esprit d’équipe qui a permis les succès durant ces évènements  . 
 
5 / Programme sportif annuel et événements majeur à venir : Calendrier 2024-2025 
 
La saison 2024-2025 s’annonce elle aussi riche en évènements sportifs de tout genre : 
Comme l’an passé la FFCV a consulté en amont le BTF pour la programmation de la saison 2024-2025 .  
Il est cependant devenu  très difficile de trouver des clubs volontaires pour  organiser des rencontres , 
des Grands Prix ou un Open depuis le contrecoup du Covid .  
 
Cependant outre la conviviale programmée en Bretagne citée ci-dessus on peut noter : 
 
Quatre dates et quatre évènements ont pu être actés , au Touquet , à Saint Brevin , à Berck et à La 
Franqui ou sur la Base 217en région parisienne , sans oublier les 5 heures de Berck et les 4 heures de 
Saint Brevin , les opens internationaux , etc … 
Les informations sont déjà disponibles sur le site du BTF . 
 
L’axe fort de cette saison sera le partage des connaissances et des bonnes pratiques . le Bureau 
encourage la création de petits tutos youtube sur différents sujets comme les règles de priorité , le 
changement des roulements , le réglage des lattes , les bons plans …(A vos caméras … )Un lien sera 
partagé sur le site du BTF . 
 
Pour la compétition , il est à noter qu’à compter de cette nouvelle saison ce sont les règles IBRA 
complètes qui seront appliquées même en Europe , substituant essentiellement les règles de priorité 
Tribord Amure à la règle de priorité à droite , avec quelques subtilités à retrouver dans les règles IBRA 
déjà disponibles dans leur traduction française et dernière version sur le site du BTF . 
Une version simplifiée « Règle de l’Arbitrage » sera aussi mise en ligne d’ici Octobre pour faciliter la 
lecture par tous des principales dispositions de ces règles . 
 
L’Ordre du jour étant épuisé et en l’absence d’autres questions , 
 
Le Président clôt l’assemblée générale en remerciant l’ensemble des adhérents présents et les invite à 
trinquer autour du pot d’amitié proposé par l’association . 
 

######################################################################### 
 

Saint Malo Le 25 Juin 2024 
Hervé PERROT      Alain LECOINTE 
Président du BTF       Secrétaire du BTF 
 

Association BLOKART TEAM France 
Association de classe des propriétaires de Blokart 

Régie par la loi du 1er Juillet 1901 
Déclarée à la Préfecture du Morbihan sous le numéro 0563340873 
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